Bnok Tabena 5.1. Cryaumjcku nporpam ca M3bopHUM nogpyyjem-moayimma

CTYONICKU NPOITPAM
MACTEP AKAOEMCKE CTYAWUIE — UHTETPAJZIHU YPBAHU3AM

OBABE3HU NPEAMETU - 51 ECNB

Ctyamo MO1UY_caBpemeHu ypbaHUCTUUKK KoHuenTun, Ctyano MO1UY cemuHap_TexHUKe u anatu 1: YpbaHa nctpaxkusara Kpo3 N'MC, MeTtoae v TexHWKe UcTparkmBarba, CaBpemeHn ypbaHu deHomeHw, Mpag Kpo3
nctopujy, Oapxusu rpag 1 — tpaHchopmaumje, Ctyano M02MNY_meTtogonoruja ypbaHor amsajHa, Ctyagno MO2UY cemuHap_ cTpaTternje MHTerpaaHor ypbaHor passoja, YpbaHu npoctop Kao jaBHo Aobpo, Teopuja
ypbaHor gu3ajHa, Ynpas/barbe rpagom -ypbaHu meHaymeHT , OapKusu rpag 2 - npoctopHe uenvHe, Ctyano MO3UY_meTogonoruja nnaHuparea, Ctyamo MO3UY cemrHap_ TEXHUKE U anati 2: KOMyHWUKauuja u
Konabopauuja y ypbaHom passojy, EkoHomuja y ypbaHuamy, Teopuja nnaHuparba, YpbaHa perynatmsa, OfpKvBKM rpag 3 - UHCTPYMEHTU yrpaB/batba TEPUTOPUjOM

(51 ECNB)

M3BOPHU NPEQMETWU — 54 ECMNB
MN360opHu npegmeT 1 — Apxutektypa/Ypbanusam (3 ECMB), U36opHu npeamet 2 — YpbaHusam/ ApxutektoHcke TexHonoruje (3 ECMNB), U36opHu npeamet 3 — ApxutekTypa / ApXUTeKTOHCKe TexHonoruje (3ECMNB)

Ctyamo MO1UY_WHTerpanHu passoj Teputopuje (10 ECMB), Ctyamo MO2UY_WHTerpanHu ypbauu amsajH (10 ECMB), Ctyamo MO3UY_WMHTerpanHu ctpaTewwku npojektum (10 ECMB),
CTPYYHA NPAKCA -3 ECIB,

3ABPLLUHU PA -10 ECNB
MACTEP 3ABPLUHU PA/, - NIPEAMET- 2 ECNB

YKYMHO =120 ECNB



